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ЛІЗИНГ В УМОВАХ ВІЙНИ В УКРАЇНІ  

 

Наразі українська економіка переживає не найкращі часи, але 

суб’єкти господарювання роблять все для того, щоб знайти нові шля-

хи фінансування для оновлення основних засобів, та їх оптимізації. 

Не завжди повсякчасні для суб’єктів господарювання шляхи фінансу-

вання приносять той результат, який очікувався, і не завжди дають 

можливість повністю задовольнити потреби у вдосконаленні основ-

них засобів [1]. 

З початку повномасштабного російського вторгнення Кабінет 

Міністрів України вніс зміни до окремих постанов щодо питань на-

дання фінансової державної допомоги суб’єктам господарювання, до 

поточних рішень з приводу надання фінансової державної допомоги 

суб’єктам господарювання, які пов’язані із втіленням державних про-

грам, таких як, «Доступний фінансовий лізинг 5-9%» та надання кре-

дитної підтримки.  

Провідними напрямками фінансового лізингу за підсумками 3 

кварталу 2022 року стали: сільськогосподарське обладнання та техні-

ка (крім транспорту) – 29 %, легкові автомобілі (4 пасажиромісць) – 

31 % та автомобільний транспорт для вантажоперевезень – (більше 

ніж 35 % [2, 3]. Динаміку фінансового лізингу, за строками представ-

лено на рисунку 1. 
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Рисунок 1 – Фінансовий лізинг за строками 2022 року, млн грн 

 

Загалом послуги фінансового лізингу у 2022 році надали 23 бан-

ки, що на чотири банки більше, ніж у попередньому році. До най-

більш ініціативних банків за результатами 2022 року ввійшли: Тас-

комбанк (18,6 %), Укргазбанк (16,5 %), ПУМБ (15,9 %), та Приват-

банк (11,2 %), від вартості всіх нових угод банків. Лідерами за розмі-

ром портфеля в 2022 році стали ПУМБ, Приватбанк, Укргазбанк та 

Таскомбанк [3]. 

Національний Банк України, відзначив сталі позитивні зрушен-

ня у збільшенні ринку лізингу. Так, не зважаючи на складнощі війсь-

кового періоду в історії нашої країни, обсяг укладених лізингодавця-

ми угод зріс на 92 %, в порівнянні з попереднім поточним періодом і 

склав понад 3,1 млрд грн [3].  

Все це відбувається на фоні основних викликів, з якими стика-

ються наразі учасники ринку. До таких можна віднести втрата капіталу 

через погіршення ділової активності; зниження рівня стійкості компа-

ній для підтримки подальшого розвитку бізнесу; нездатність об’єк-

тивно оцінити рівень кредитного ризику та управляти ним, тощо. 

Отже, лізинг – це дієвий механізм залучення капіталовкладень у 

розвиток малих і середніх промислових підприємств. Особливо акту-

альним як засіб інвестування в оновлення основних засобів він стане 

після завершення повномасштабного російського вторгнення, коли 

Україні потрібно буде відновлювати свою економіку. 
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